Enoavoainmtikd Atyovieuao,
ota Opia kot 6ty XovEyelo

Oéua 1°
A. T1ote o cuvaptnon Aéyetar cuveng o€ Eva onueio x, Tov TeEdiov opIGUOv NG .
(Movddeg 2)
B. Na dtoetvnmoete 10 Oc@pmpo EVOILUEG®V TILOV KO VO TO OTTOOEIEETE.
(Movddeg 5)
I'. Na dwatvnmoete To Oedpnuo Bolzanokot v yeoueTpikn tov epunveia.
(Movadeg 3)
A. TIote o cuvéptnon f elvon cuveyfic oto Stdotnua (05 B ) KOl TOTE GTO
dtoTnuo, [e, ] ; (Movddeg 5)
E. Epomoeic Xowot6 — Adbog (Movaoeg 10)
1. Av 1iI£1+ J(x)= 1iI£1_ J(x) t6te nf cvveync oto 0 . X A
1
2. Av f(x) =5 g(x)=x"+6 1618
1
Jog(x)=— X A
x +4
1
of (X)=—+6 3 A
gof (x) =y
3. Av o ovvaptnon f eivarl cvveyng oe éva didotnua A
Kot 0 undeviletor og avtd 101 VX € A €ym OTL
f(x)<0 7 f(x)>0 . ) A
x*+1 X
4. H e&icmon T + 3 0¢yer o tovkayotov pilon oto (-3,1) X A

5. Avnovvaptnon T eivon cuveyng oe éva didotnua (05 , ﬂ ) ,toten f

TOiPVEL TAVTOTE L0 LEYIOTN KOl U0 EAAYLOTN TIUN. )y A



Oéua 2°

A. Alveton 1 ouveyng cvvaptonf pe tomo
2X + KnuX

5 x<0
X — X
f(x)= A x=0
JOX* +x+16-3x x>0
I.  No omodeiete 011 k=2 koA =4 (Movddeg 6)
Il.  No vmoloyicete T0 6p1o : XILTD f(x) (Movadeg 4)
iii. No vroloyicete 10 6p10 : X'Lrpoo f(x) (Movadecg 7)
iv. Na amodeifete ‘ot eéicwon f(X)=2In (8X +1) Exel Lo TovAdytetov pila 6to
otdotnua (0,1). (Movddeg 8)
Oéua 3°
X+1

A. Aivetonn ouvépmon f e F(X)=2In 1—x +3,

1) Na Bpeite 1o nedio opiopov g f . (Movaddeg 2)
2) Na amodeitete otin f elvon cvveyic oto medio opiopod me.  (Movadeg 3)

3) No amodeitete 6tun f aviiotpépetar ko va peretioete v T w¢ wpog v
GUVEXELQL. (Movaoeg 5)

4) No Bpeite T0 GOVOAO TILDOV TN f (Movaddeg 4)
B .I'e v ovveyi oto [-L1] cuvapmon f , wyver Xf (X) = 2—+1-x* —ovvXy,
ka0e X €[-11]
i.  NoBpeite o (0). (Movadec 2)
ii. NapBpeiteto @ €R dhote n cuvaptnon
f(x
RO xe[-1,0)u(0,1]

g(X)=7 x va, glvon cuveyne. (Movddec 5)
a Xx=0

lii. T v Ty Tov o mov BpNKate 6TO TPONYOOUEVO EPAOTNLO, Vo OEIEETE OTL M)
g Swatnpei otabepd mpdonuo oto [-1,1] (Movddeg 4)



Oéua 4°
Aivovtot ot Betikoi Tpoypatikoi appoi &, B pe o < B ka1 n cuveyig cvvaptnon
f :R—> R, térow0 dote va woyvovv : () =28, (L) =20 ku | f (X)| <2012y

100 KGOE xelR.
A. No amodeitete onun ekiowon 2X = f (B)nux+ f(a) éyer ma tovidyotov
Avon oto 0, + pf] (Movddeg 7)

B. Avn f eivon yvnoing povétovn oto didotnua A = [a, Bl tote:
a. N amodeitete ot vIdpyel povadikdc apopodg & € (a, B) téroloc dote
f(&)=a+p (Movadeg 3)
b. Na amodei&ete 011 C, me ' téuvermy Y =2X o¢ éva axpipéc
onueio pe tetunpévn %, € (@, B) (Movadeg 4)
_xF (X)nudx
im X004
X—>+00 X +1
D. Yrnofétovpe 61t vdpyet suvapmon N : R — R 1étoi0 dote

f (X) —h(X) =2004X yi0 k60e X € R . Yrobérovpe axoun ot n ekicmon
f(x)=0 &xel OVO Avoelg etepoonueg Prr P, Na amodeiete 0tL M e€icmon

C. Na vroloyicete 10 (Movadeg 6)

h(X) = 0£ye1 tovAéyiotov Abon oo Siomua (O 2,) (Movadeg 5)

Awdpkela : 3 opeg Kain emitoyio



